
Секція X. Іноземна мова як фактор конкурентоспроможності в сучасному світі 
 

145 

Стахів Ярослава Михайлівна 

Державний біотехнологічний університет 

Науковий керівник – канд. філос. наук, доц. Варипаєв О.М. 

 
ІНОЗЕМНА МОВА ЯК ФАКТОР КОНКУРЕНТОСТІ ДЛЯ РОБОТОДАВЦІВ 

 
Неможливо не погодитися з тим, що знання будь-якої іноземної мови не 

лише покращує якість життя людини, але й відкриває для нас світ нової культури. 
Можливість продовжувати навчання на більш високому рівні. А також дає змогу бути більш 

затребуваним працівником, ніж інші, що є дуже актуальним у сучасному світі.  
Англійська мова – міжнародна мова. Загально прийнято вивчати англійську мову, як 

міжнародний еквівалент спілкування. Так, наприклад, англійська мова – це офіційна мова 

усього міжнародного бізнесу та торгівлі, Інтернету, техніки, науки і мистецтв. Все навчання 
за кордоном ви завжди зможете знайти на англійській мові. Майже сто відсотків ділового 
мовного простору також займає саме вона.  

Кожен з нас все частіше стикається з нею у спілкуванні з партнерами по роботі, при 
навчанні і на відпочинку. Але це не зменшує ступінь значимості вивчення ще й інших 
іноземних мов, але про це трохи згодом. 

По-перше, компанії, у яких ви можете потенційно працювати люблять кандидатів, які 

володіють іншою мовою, оскільки це може допомогти їм налагодити зв’язок із 
міжнародними колегами, а також важливими клієнтами з усього світу. Набагато 
легше будувати стосунки з кимось, коли ви розмовляєте з ними однією мовою. Ви можете 

набагато легше спілкуватися з ними на більш особистісному рівні та подолати бар’єри, якщо 
ви говорите зрозумілими одне одному реченнями. 

По-друге, для тих, хто зацікавлений у роботі в міжнародних компаніях, може бути 

багато варіантів, якщо ви володієте іншою мовою, наприклад, переведення з роботи та 
переїзд до офісів в інших країнах. Ви можете отримати додаткову зарплатню, можливості 
для подорожей, в той час коли інші ваші колеги, які не розмовляють більш ніж однією 
мовою, навіть не будуть запропоновані. 

По-третє, було проведено дослідження, яке показало, що ті, хто володіє двомовними 
здібностями, також мають безліч інших навичок. Дослідження показали, що вони, як 
правило, краще вирішують складніші проблеми. Знання іноземної мови також може зробити 

вас більш креативними та краще виконувати свої справи. Усі ці навички, очевидно, є 
привабливими якостями для будь-якого роботодавця, який прагне найняти компетентного 
працівника. 

Скільки ж мов треба знати? Якщо ви сподіваєтеся знайти нову роботу або просто 

збираєтеся переїхати, зараз як раз є дуже багато доступних ресурсів, які допоможуть вам 
вивчити нові мови.  

Перш ніж почати, ви повинні з’ясувати, які мови є найпопулярнішими для вивчення, 

щоб знати, що зробить вас більш придатним для працевлаштування. А, по-друге, вибрати 
одну, яку б ви хотіли вивчити. Немає сенсу вчити французьку мову, якщо у вас на роботі 
багато англомовних партнерів, розумієте? В Інтернеті є багато безкоштовних ресурсів, а 

також доступних мовних курсів, які ви можете пройти. Існують навіть програми, які 
допоможуть вам навчатися одним натисканням кнопки. Використовуйте будь-які відпустки 
та подорожі за кордон, щоб потренуватися та якомога більше запам’ятовувати розмовних 
фраз. 

Отже, майте на увазі, що вам не обов’язково володіти багатьма іноземними язиками 
або в цілковитому ідеалі якоюсь мовою, це неможливо. Часто простого знання другої мови в 
розмовному варіанті достатньо, щоб ви виділялися з натовпу. Це все, що дійсно потрібно для 

ефективної взаємодії з міжнародними клієнтами та колегами.  
І якщо ви вже володієте іншою мовою, і бачите, що вам потрібно лише освіжити її, ви 

можете попросити свого роботодавця оплатити вам мовні курси. Вони можуть зробити 

інвестицію, якщо бачать цінність у вас для себе подальшого вдосконалення ваших мовних 
навичок. 


